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Συγκινητική εκδήλωση στήριξης για τις 
πολύτεκνες οικογένειες – Βραβεύσεις από τη 
Μονή Βατοπαιδίου και την Ι.Μ. Δράμας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δράμας

Σε μια Ελλάδα που ακόμη δοκιμάζεται από τις συνέπειες της 
πολυετούς κρίσης, οι πολύτεκνες οικογένειες συνεχίζουν να 
σηκώνουν μεγάλο κοινωνικό βάρος. Παρά τις δυσκολίες, 
επιμένουν να στηρίζουν τη ζωή και την προοπτική, να 
μεγαλώνουν παιδιά με αξίες και να επενδύουν στο μέλλον του 
τόπου.
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Αναγνωρίζοντας αυτόν τον αγώνα, η Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου βρίσκεται 
εδώ και χρόνια δίπλα τους. Με τη συνεργασία των κατά τόπους Μητροπόλεων και 
ύστερα από πρωτοβουλίες συλλόγων πολυτέκνων, προσφέρει οικονομική στήριξη 
και χρηματικά έπαθλα σε αριστούχους μαθητές και νέες μητέρες, ως έμπρακτη 
έκφραση αγάπης και κοινωνικής ευθύνης.

Το απόγευμα της Παρασκευής 25 Απριλίου 2025, πραγματοποιήθηκε στο 
πνευματικό κέντρο της Ιεράς Μητρόπολης Δράμας εκδήλωση βράβευσης για 
πολύτεκνες και υπερπολύτεκνες μητέρες, καθώς και για αριστούχους φοιτητές 
από πολύτεκνες οικογένειες. Την εκδήλωση άνοιξε μουσικά η Γ.Ε.Χ.Α Δράμας με 
τραγούδια και ύμνους. Συνολικά τιμήθηκαν 42 φοιτητές, 20 μητέρες που 
απέκτησαν τέταρτο παιδί και 5 υπερπολύτεκνες μητέρες. Όλοι έλαβαν επαίνους 
και χρηματικά βραβεία, ευγενική προσφορά της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου.

Εκπροσωπώντας τον Καθηγούμενο της Μονής, Γέροντα Εφραίμ, παρέστησαν οι 
πατέρες Τιμόθεος και Πορφύριος, μεταφέροντας το μήνυμα και τις πατρικές ευχές 
του.

Ακούστε εδώ την ομιλία του Μητροπολίτου Δράμας κ. Δωροθεου:

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2025/04/ομιλία-
Δράμας.m4a
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Ακούστε εδώ την ομιλία του π. Πορφυρίου:

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2025/04/p.Porfyrios.m4a
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Η εκδήλωση πλαισιώθηκε από την παρουσία πολιτικών και αυτοδιοικητικών 
παραγόντων, καθώς και εκπροσώπων των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων 
Ασφαλείας. Ιδιαίτερη αναφορά έγινε και στους Συλλόγους Πολυτέκνων από άλλες 
περιοχές που έδωσαν το “παρών”.

Τον συντονισμό της βραδιάς είχε ο πρόεδρος του Συλλόγου Πολυτέκνων Δράμας, 
κ. Νικόλαος Σμολοκτός, ο οποίος εξέφρασε τη συγκίνησή του για την 
ανταπόκριση και την ενίσχυση του θεσμού της πολύτεκνης οικογένειας.

Η παραπάνω εκδήλωση συνδιοργανώθηκε από την Ι.Μ. Δράμας, την Ιερά Μεγίστη 
Μονή Βατοπαιδίου και το Σύλλογο Πολυτέκνων Δράμας.
































